

中共中央党史人物研究会、中国收藏家协会、中国轻工业钟表研究所权威发行

首套“天安门毛主席金钻国表”荣耀诞生

核心提示：瑞士原装自动机械机芯，国家标志天安门第一次铸上金表，镶嵌999纯黄金建党金条、毛主席纪念金像、钻石、红宝石、蓝宝石，第一次采用党徽指针，崇高、璀璨、震撼！永恒见证建党辉煌，铭刻领袖风范！党建研究会、中共中央党史研究会永久珍藏。

汇聚世界级瑞士机芯，终于打造了第一套也是唯一一套双国字号题材金钻国表



永恒纪念建党辉煌、铭记领袖风范，国表重器，献礼伟大2011

2011年，共产党走过90年光辉历程。90年来，共产党带领广大人民经过艰苦卓绝的斗争，缔造了伟大社会主义新中国，开创了盛世伟业！建党90周年暨毛主席诞辰118周年重大纪念，国家破例首次发行史上从未有过的建党天安门毛主席金表——“党的辉煌·毛主席金钻国表”，崇高的开国政党、开国领袖毛主席双“国”字号题材第一次强强联合，独一无二的国表地位无可替代。要不是建党90周年和毛主席诞辰118周年恰好在同一年，绝不会发行！

天安门第一次铸上金表，建党金条、毛主席金像、党徽指针，震撼国家元素，价值至高无上

为匹配高规格纪念，国家特别

动用储备黄金铸造“建党纪念金条”和“毛主席纪念金像”，赋予崇高敬意和价值。突破工艺极限，首次把国家标志天安门和国花富贵牡丹铸上金表，价值重于泰山！在党徽指针不停转动中时刻铭记党的辉煌、伟人光辉，规格之高，价值之大，世所罕见！

瑞士原装机芯、黄金、钻石、红、蓝宝石，尽显国表尊崇地位与世界级品质

机芯是表品质 and 价值的保障，装载顶级名表专供的瑞士原装自动机械机芯，确保世界名表巅峰地位，是唯一采用瑞士机芯的官方纪念金表。9颗天然南非钻石、红宝石（七月生辰石），见证诞生在七月的共产党90载辉煌，贴切绝妙！镶嵌黄金、钻石、红、蓝宝石，更显奢华、崇高、吉祥、重大意义、珍贵材质和称霸全球瑞士机芯，成就无可匹敌的国表重器！

九大亮点，传世巨作，国表重器，永恒珍藏

- 一、国家标志天安门第一次铸上金表，和国花富贵金牡丹交相辉映，气势磅礴、金光灿灿。
- 二、准点位镶嵌9颗璀璨闪耀的天然南非钻石，九点位镶嵌红宝石，铭记建党90周年。
- 三、12点位镶嵌毛主席999纯金雕像，表达了亿万人民对党的缔造者、开国领袖毛主席无限崇敬。
- 四、表侧镶嵌“中国共产党建党九十周年”纯金金条，赋予更大纪念意义和收藏价值。
- 五、秒针铸造党徽和象征人民的红五星，寓意党和人民心连心，指针不停转动，寓意走过辉煌90载。
- 六、表把分别镶嵌蓝宝石，红宝石，权力、富贵、好运的象征，奢华而富有内涵。
- 七、使用世界名表专用的瑞士ETA自动上条机械机芯，成就无可匹敌的高规格地位。
- 八、雕刻共产党诞生地中共一大会议址，纪念建党90周年更具深刻意义。
- 九、史上第一套纪念建党的高规格权威藏品，表后盖雕刻限量唯一收藏编号，珍贵不可复制。

现场直击

纪念建党90周年暨毛主席诞辰118周年双庆年金钻国表，万众瞩目，百年一遇。戴金钻国表骄傲自豪、藏金钻国表感恩传宝、赠金钻国表精诚吉祥、有内涵有分量！佩戴、送礼、收藏的尊崇首选！

把领袖福气和建党大庆的喜气、财气“戴”回家！

幸福生活来之不易，感谢党感谢毛主席，国表以后就是国宝，当传家宝

金老先生饱含深情地说：“我们要感谢党感谢毛主席！我们从水深火热中解放出来当家作主人，幸福的日子比蜜甜，我们不能忘本。建党毛主席金钻国表2011年的国之重宝，我买三套，当传家宝一代一代传下去！”

收藏是财富积累，佩戴是尊贵象征！建党、毛主席双题材，一生难遇一次

“党的恩情比海深、毛主席是我们的领路人。我一直想收藏建党、毛主席题材的高端纪念藏品，就是没有！要不是2011年建党90周年毛主席诞辰118周年，恐怕一辈子也见不着，刚得知珍稀的双题材金钻国表发行，赶紧来买两套，收藏的是感恩和财富，佩戴的是自豪和尊贵，我一辈子最稀罕的宝贝！”家住XX街的杜先生抑制不住心中的激动，爱不释手。

退休干部热泪盈眶：见证建党辉煌，铭刻领袖风范，

无比巨大的物质财富、精神财富

年过七旬的曾大爷是退休干部，他激昂地说，“在党的关怀培养下，我从一个苦孩子成长为革命干部。我感恩戴德，加倍工作报效党和国家。纪念党90华诞和毛主席118周年诞辰金钻国表，让我激动万分！国家党史部门监制，很权威！见证辉煌铭记领袖，物质和精神的双重财富！”

建党年就送建党金钻表，真金真钻瑞士机芯奢华名表，精诚又吉祥，有内涵有分量

“其他金表什么时候都可以买到，金钻国表完全不一样，全球只有5000对，集黄金、珠宝、瑞士原装机芯于一身，建党90周年、毛主席诞辰118周年重大纪念意义，收藏、佩戴、送礼，有意义、有身份、有地位，好运久久、吉祥发发！大家梦寐以求的至宝，一定要赶早买！我们公司买8套，收藏和赠送生意朋友太棒了！”唐总经理亲自拍板。

专家解读

五大价值驱动，天安门毛主席金钻国表具备世界顶级藏表所有升值动力

红色题材升值万倍，建党、伟人核心红色藏品升值尤其巨大，以建党、毛主席为核心的红色收藏闻名全球，价值巨大

2006年佳士得一幅《毛》的毛主席像拍卖1.3亿元，1920年代印刷的《共产党宣言》现在值三四十万元，前几年才几千元的毛主席百年诞辰纪念表已达60多万元。首套建党、毛主席金钻国表，确立红色国藏新标杆，价值无可估量！

见证建党辉煌、铭刻领袖风范！双“国”表，以后就是“国宝”

收藏界公认：首套开国政党、开国领袖双“国”字号金钻表，构建无可替代的双“国”表地位，两大题材合二为一世所罕见，意义重大，价值更是一升再升；第一次把国家标志天安门铸上金表，价值重于泰山，国表以后就是“国宝”！收藏是财富的积累，佩戴是品位的象征！

顶尖题材和工艺价值：金条、金像、钻石打造的领袖金钻表珍罕无比

金钻表一旦附与黄金、钻石，身价立刻倍增，是身份和财富的象征，领袖金钻表更价值连城：2006年纽约名人表拍卖会上，罗斯福金钻表拍卖312万美元，列宁诞辰90周年金钻表拍卖360万美元。建党毛主席金钻表真金真钻镶宝石、精



湛天安门金表盘，材质工艺登峰造极，一表难求，升值一触即发！

瑞士原装机芯价值：世界级品质与收藏价值的保障

瑞士原装机械机芯，就是手表品质和价值飙升的砝码。装载顶级名表专用的瑞士自动机械机芯，机芯上铭刻“SWISS MADE(瑞士制造)”的专属标志，品质无可匹敌。瑞士机芯技术垄断，有钱也难买，国家多方努力也仅仅购得5000对，破格使用，就是要与崇高纪念相匹配，机会仅此一次！

表是投资金饭碗，特别是领袖表，没有不升值的

2006年在纽约名表拍卖会上，一枚“罗斯福金钻表”以300万美元成交，“列宁诞生100周年”怀表更以1290万美元成交。毛主席用

过的手表也已达350万，而专为纪念他们的“国表”，价值不言而喻。

发行公告

“党的辉煌·毛主席金钻国表”由中共中央党史人物研究会、中国收藏家协会、中国轻工业钟表研究所首次联合权威监制，限量发行5000对(雕刻唯一流水收藏编号)，配备国家质量检测卡检测证书、监制证书、收藏证书、防伪证书、专用收藏票。全国打假3·15防伪监管，首个重点保护藏品，24小时、20位密码电话防伪查询，确保真品。全国统一原始发行价9800元/对。
订购热线：0531-68893218
151 06982070
特别提示：为确保消费者权益，请购买后务必拨打官方电话：4006-55-1949查询真伪(周一至周五)